

进达花园小区:

业主早早交了采暖费 供暖日迟迟不开阀为哪般

本报讯(记者 崔敬)11月18日,金穗大道进达花园小区张女士家中的温度逐渐提升了上来,但与11月15日零时正式启动供暖的用户相比,她家和小区众多居民家的暖意来得晚了一些。暖气迟迟不来的原因,竟是入户锁闭阀没开。

家住进达花园小区3号楼的张女士向本报反映,今年10月中旬,她便早早向新乡热力公司(以下简称新乡热力)交了采暖费。11月14日,我市城区热态运行开始,众多市民家中已经逐渐升温,但她触摸自家的暖气片却是一片冰凉。

“家里的入户总阀门开了,为啥会不热呢?”张女士犯了嘀咕。她询问邻居们家中热了没有的时候,才发现3号楼、4号楼许多邻居都遇到了同样的问题。最终,大家排查发现,家里不热的原因竟是水暖房里的入户锁闭阀还加装着封帽。

11月15日,张女士拨打了新乡热力的客服电话反映情况,客服工作人员称已经进行了登记,会通知辖区供热维护人员前去为其开阀供暖。但一直等到第二日下午,张女士和邻居们也没有等到

有人前来开阀门。望着加装着封帽的入户锁闭阀,众人无可奈何。

张女士告诉记者,她之后多次拨打了热力站供热管家的手机号,不是占线就是无人接听。11月16日18时许,供热管家的电话终于打通了,工作人员赶到3号楼为张女士和邻居们开启了阀门。

自家常年用暖,为何今年的入户锁闭阀加装了封帽呢?张女士告诉记者,辖区的供热管家只是表示是公司早前统一对阀门进行了上锁,具体为何不提前开阀,对方也答不上来。

据记者了解,去年9月,新乡热力曾发布公告,为进一步规范用热市场,管控违规用热行为,维护正常交费用户和热力企业利益,该公司对所辖供暖范围内长期不用暖用户入户锁闭阀加装了封帽。但公告也强调了采暖季如需用暖,在正常交费后,公司将免费为用户去除封帽,开阀供暖。

11月19日,记者拨打了新乡热力的客服电话,工作人员表示,今年夏季,公司对进达花园小区入户锁闭阀统一



入户锁闭阀加装了封帽

加装了封帽。至于记者所问的为何加装封帽、为何不在用户交纳费用后提前开阀、迟开阀对用户造成的损失是否进行退费等问题,对方表示不清楚原因,也没有接到退费通知,但会向公司进行反映。

“我们的供暖因为阀门关闭耽误了近两天,损失该由谁承担?”张女士表示,自己在10月份已经交纳了采暖费,热力公司当时就应该进行确认并提前开启阀门。她希望热力部门能增强靠前服务意识,避免给用户造成不必要的麻烦。

近期我市生猪及猪肉价格 震荡下行

本报讯(记者 崔敬)11月19日,记者了解到,据市价格监测中心监测数据显示,近期受供求关系等因素影响,我市生猪价格震荡下行。

从我市生猪定点监测企业的数据来看,今年8月中旬,生猪及白条猪价格为全年最高值,之后价格呈震荡下行趋势。11月14日,我市定点监测企业的生猪收购价格及白条猪批发价格分别为每50公斤835元、1060元,与上一周相比分别回落1.76%、1.40%,与今年最高值相比分别回落21.60%、21.77%。

据了解,生猪目前价格偏低运行的主要原因是整体供应充足但需求相对

疲软。具体来看,是前期猪价持续上涨,养殖方补栏积极,导致当前出栏量有所增加;前期的高价位造成养殖端压栏惜售,导致当前部分大猪集中上市。此外,进入疫情多发的秋冬季后,养殖风险增加,养殖方出栏意愿偏弱。

11月15日周监测数据显示,我市生猪每500克平均收购价格为8.26元,与上一周相比回落2.25%,与上月同期相比回落6.88%;猪肉精瘦肉、五花肉每500克的平均零售价格分别为17.12元、15.28元,与上一周相比分别回落3.00%、1.16%,与上月同期相比分别回落4.78%、3.66%。

跨市协作、联合执法 共筑交通运输安全防线

本报讯(记者 崔敬)维护道路运输市场秩序,保护依法经营者合法权益,消除道路运输安全隐患。11月19日,记者了解到,新乡、安阳两地交通执法开展跨区域联合执法专项行动,“亮剑”违法违规运输车辆。

记者了解到,本次由市交通运输综合行政执法支队、辉县市交通运输综合行政执法大队、辉县市公安交通管理大队联合林州市交通运输综合行政执法大队在我市开展跨区域联合执法行动。

行动中,联合执法人员精心研判路网情况及违法违规运输车辆的运行

规律,采取定点布控和流动巡查相结合的方式,重点对巡游出租、网约车、“黑出租”、旅游包车违法违规车辆进行严厉打击,切实维护道路运输市场秩序,为群众出行创造安全畅通的交通环境。

此次联合执法行动共出动执法人员28人次,执法车辆6台次,排查客货车辆36台次,查处违规旅游包车1辆。

据介绍,在以后的工作中,我市将持续与周边县市不定期开展跨区域联合执法行动,最大限度提升豫北4市联合执法工作成效,促进执法深度融合。

【平原腔声】

不能让子女的人生大事影响家庭幸福

□姬国庆

众所周知,和谐社会的基础是家庭幸福,家庭幸福的前提是婚姻美满。一个家庭子女的婚恋问题不但是“家务事”,而且是一个值得关注的社会问题。

先说一个事例,老两口退休后,身体健康硬朗,退休金可观。其儿子相貌出众、工作稳定、收入丰厚,各方面都比较优秀,这样的家庭看上去很美满、很幸福,周围的人也羡慕这样的家庭。然而,让老两口感到“美中不足”的是,他们的儿子已经“奔四”了,与儿子一起玩到大的朋友早已结婚成家,他们的儿子却

至今独身一人。老两口催婚时,儿子一直说:“不急,还早着,再等等!”儿子以各种说辞敷衍,老两口为此“茶不思、饭不想、夜不能寐”,为了儿子的婚事整日唉声叹气。

其实,上例中老两口的“心病”并非个案,在其他一些家庭,也有一些“剩男”“剩女”。因为子女迟迟没有结婚成家,家长为此着急上火,已经成了一些家长的心病。

因为子女迟迟不结婚成家,父母心急如焚,想方设法通过亲朋好友给子女物色合适的对象。有些原本很爱“面子”的父母,为了尽快解决子女的人生大事,放下“面子”托人给子女“说媒”,为子女

的婚姻大事可以说是“操碎了心”。

因为子女不结婚成家,父母期待“儿孙绕膝”的梦想无法实现,让父母更加焦急万分。

表面看,子女不结婚成家,只是子女的个人问题,实际上,因为子女“拖婚”,给父母造成了较大的心理压力,甚至有些父母为此影响到了身体健康。

进一步而言,因为子女不结婚成家,父母就会经常对子女“催婚”,父母喋喋不休,子女“捂住耳朵”不愿听,父母与子女为此发生争吵,甚至有些子女怕“催婚”而与父母“分居”,从而引发了“家庭危机”,影响到了家庭和谐与幸福。

没有子女的美满婚姻,哪来家庭和谐幸福。可以肯定地说,子女的婚姻问题,与家庭和谐、幸福休戚相关,密不可分。

现在,新乡市首届万人相亲公益活动正在火热报名中,为了让自己的子女尽快结婚成家,父母不妨借此机会给子女做做思想工作,尽快报名参加新乡市首届相亲公益活动,给子女创造一个寻找理想伴侣的机会。

如果子女能在新乡市首届万人相亲公益活动中找到自己的理想伴侣,不但解决了子女的人生大事,而且还消除了家长的一个“心病”,有助于家庭更和谐、更幸福。